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Vidor Paul, Kaposvar, Mađarska.
List za uklanjanje zaostale mokraće sa ženskih genitalija.

Prijava od 9 decembra 1931. Važi od 1 marta 1932.
Traženo pravo prvenstva od 10 decembra 1930 (Mađarska).

Pronalazak se odnosi na higijenski list 
za uklanjanje zaostale mokraće sa ženskih 
genitalija.

U sadašnje vreme upotrebljavano tanko 
svileno donje rublje iziskuje upotrebu na
ročitog uređaja za brisanje. Do sada često 
upotrebljavane marame insu higijenične i 
ne mogu se poneti sobom.

List za brisanje po pronalasku sastoji se 
iz jednog sloja koji upija vodu, koji lako 
u vodi raspada, ne zatvara kanale za upija- 
nje prljave vode. Ovaj sloj je s jedne 
strane snabdeven drugim slojem, koji ne 
propuša vodu. Kao sloj za upijanje može 
se upotrebiti poznata hartija od vate, 
koja je debela nekoliko milimetara, koja je 
s jedne strane obložena slojem hartije na 
pr. cerezin hartija, a koja ne propušta 
vodu, ili se ta druga strana potapa u masu 
(kolodiju) koja ne propušta vodu.

Mesto hartije od vate može se upotre
biti debela hartija za upijanje, ili vata od 
pamuka, ili najzad sa jedne strane uglača
na a sa druge strane čupava hartija, koja 
može upijati. Ovi listovi su laki-mali i mo
gu se svuda nositi i po upotrebi baciti u

klozetsku solju. Prilikom njihove upotre
be koža se ne može nadražiti niti dobifi 
zapaljenje.

Na nacrtu je pokazan takav list za brisa
nje i to šematički, a gde je b strana (sloj) 
za opijanje a c sloj, koji ne propušta teč
nost. Ovaj poslednji sloj je dovoljan da 
spreči prljenje ruku kada se za vreme upo
trebe prednji sloj nakvasi.

Ovi listovi mogu se pojedinačno ili slo
ženi ili uvijeni prodavati.

Patentni zahtevi:
1. List za uklanjanje zaostale mokraće 

sa ženskih genitalija, naznačen time, što se 
sastoji iz jednog sloja, koji upija i koji se 
u tečnosti raspada i koji je sa jedne strane 
obložen slojem koji ne propušta tečnost.

2. List za brisanje po zahtevu 1, nazna
čen time, što je njegov sloj za upijanje sa 
druge strane utvrđen za sloj, koji ne pro
pušta tečnost (cerezinska hartija).

3. List za brisanje po zahtevu 1, nazna
čen time, što je sloj za upijanje sa druge 
strane natopljen ili navučen masom, koja 
ne propušta vodu.
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